



欢迎提供新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

哥哥酒驾,双胞胎弟弟来顶包

弟弟陈述执法过程时穿帮,涉嫌酒驾的哥哥被拘留

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 王金) 一司机被查处时,明明已经饮酒,但带回讯问时,“司机”否认酒驾,并且检测不出任何饮酒迹象。18日夜,微山警方查处一起涉嫌酒后驾驶案件时,遇到了这样的蹊跷事。原来哥哥当晚酒驾被查,双胞胎弟弟前来顶包,最终被民警识破。目前,兄弟俩被微山警方依法处理。

18日晚21时许,微山县公安局交警大队在辖区开展路面巡查,当民警巡至泰康路时,发现前面一辆悬挂济南车牌的宝马车行驶异常,随即对该车进行检查。

“当时车内只有一名男性驾驶员,打开车门后,里面的酒气很重。”办案民警介绍,经吹气检测,该男子

体内的酒精含量为50毫克/毫升,涉嫌酒后驾驶,民警马上将司机带回交警大队讯问。

“我们下车时,司机的家人已在院子里等候,他们不停地说情,都被我们拒绝了。” 办案民警说。

进入讯问室,司机的表现让民警诧异。司机一口咬定自己没喝酒,不存在酒后驾驶的行为。民警再次拿出酒精测试仪,对其作测试,但测试显示呼气中的酒精浓度竟然为0!

面对这个结果,民警们百思不得其解,而此时司机的家人也指责民警带错了人。

经过对比,录像中的司机与坐在面前的“司机”,无论是服饰、长相、举止言谈,甚至一些细微之处都是同一

个人。仅间隔10多分钟,呼气测试的结果会有如此大的差距?民警们仔细回忆整个办案过程,查看执法记录仪,全程未发现可疑之处。

民警迅速调整讯问方案,让司机陈述整个执法过程。此时,司机才显得有些慌乱,称自己是被昌河警车拦下,但当时的情况却并非如此,至此“双簧戏”穿帮。

据了解,真正的酒驾司机是其双胞胎哥哥。当晚,得知哥哥因饮酒驾车被交警查处后,家人便快速赶到交警大队院内等候。在拦住办案民警说情时,弟弟趁机顶替哥哥接受警方讯问。

目前,涉嫌酒驾的司机赵某某已被警方依法行政拘留,冒名顶替的弟弟则经警方说服教育后免于处罚。

离婚时没约定债务 前妻卖房替夫还债

本报济宁4月21日讯(记者 晋森 通讯员 徐志伟 蔡艳梅)

王某与丈夫协议离婚后,却因前夫所欠的债务而被起诉。由于和丈夫郭某没约定为其个人债务,王某的房子被拍卖用于还债,王某觉得很委屈。王某和丈夫郭某协议离婚后,自己带着儿子生活。2012年3月,她收到法院的传票。前夫郭某在离婚前欠下了债务,债权人将她和郭某一起告上了法庭。

王某认为,她和郭某离婚时对财产分割和债务承担已达成了协议,债权债务归男方享有和承担。王某因此要求法院驳回原告对自己的起诉。

然而,判决的结果却令王某大吃一惊,除郭某承担还款责任外,王某也要承担连带清偿责任。王某立即提起了上诉,没想到二审维持了原判决。由于郭某没有偿还能力,不久,她在

济宁的房产被法院强制拍卖还债。

法官表示,夫或妻对另一方所负债务不负偿还责任的有两种情况,一种情况是,负债的夫或妻负债时与债权人明确约定,该债务为丈夫或妻子一个人的债务,与另一方无关;另一种情况是,夫妻约定各人的收入归各人,各人取得的财物归各人,也就是所谓的“AA制”,同时,债权人也一直知道他们是“AA制”。

在本案中,郭某所负债务均发生在与王某夫妻关系存续期间,负债时并未与债权人约定为个人债务,也不存在“约定夫妻关系存续期间所得的财产归各自所有第三人知晓”的情形。两人的协议约定,对债权人来说,没有法律约束力。但两人的协议约定并非没一点实际意义,王某偿还了债务后,可以根据约定向郭某追偿。

多亏了民警,他才住上新房

金乡公安“1+2+N”工作模式受欢迎

本报济宁4月21日讯(记者 范少伟 通讯员 英芯苙 苏培银) 19日,金乡县公安局召开了公安机关深化“三百工程”动员大会,推动百警联村、百警驻企、百警进社区“三百工程”,利用“1+2+N”工作模式,进村、进社区,为企业发展服务,解决群众所需。

“1+2+N”工作模式,就是明确1名责任民警,这名民警可以是驻村、联企或者进社区民警。2是在一名正式民警带队的基础上,搭配两名协勤队员,两名协勤队员作为正式民警的助手,协助开展有关工作。N是有这名正式民警自行组织N名(至少5名)在群众中有威信,有影响力的人大代表、政协委员、民主人员、知名企业等,共同组织开展治安联系、矛盾联调、问题联治、警务联议等警民联动活动。

这种工作模式推行一段时间以来,深受群众欢迎。金乡县金乡街道第一派出所指导员李广西深有体会。2010年他到金乡街道东关村工作,挨家挨户排查贫困家庭。“村里有位老太太叫胡秀梅,今年82岁,两个儿子都是智障,家庭特别困难,房屋漏雨。”李广西说,通过这种模式工作后,发现基层工作很琐碎,没有大事,但每件事又关系到群众的切身利益,处理不好很容易激化矛盾。

了解到胡秀梅的贫困生活后,李广西和东关村村主任张文振一起,联系县民政和慈善部门,给老人家盖了



李广西询问村民生活情况。本报记者范少伟摄

栋房子,现在老人和智障的弟兄俩住在里面,解决了温饱问题。

“村里经常救助这户居民,他们穿的衣服基本上都是别人送的,李警官一周来两三次,每次来都要去他家里看看。”张文振说,以前都是有事找民警,现在民警服务到家了,我们都很欢迎。

与李广西同样有感触的还有金乡县鱼山镇派出所所长杨建,包村后他联系爱心企业,为村里安装了9个摄像头,抢盗案件两年内案发率为零。

“我们联系爱心企业在村里的出入口处安装了摄像头,村里的治安好

了很多。”杨建说,鱼山镇荆村是大蒜交易市场的中心枢纽,9个探头在村里基本上实现了全覆盖,每天都有人监控摄像头,治安环境很好。

“驻村民警在责任包保1个村居并兼任村支部书记的基础上,就近联系1至2个治安较好的村居,已经实现了金乡县633个村居民警包村联村的全覆盖。”金乡县公安局相关负责人说,民警每月至少两天到村居、企业、小区开展活动,并于每月1日、15日为驻村民警“集中走访日”,了解群众需求,解决群众矛盾,服务社会发展,受到群众的好评。



1.汶上孙女士:自己家庭困难,想询问申请廉租房需具备什么条件?

汶上县房管局:申请廉租房要符合以下三个条件:1.夫妻双方均为城镇户口,且定居3年以上,以户口迁入时间为准;2.需要民政局开具的家庭贫困证明;3.在城区无住房或人均住房面积小于15平方米。只要符合条件,均可以申请。

2.市中区洪先生:新生的婴儿落户需要准备哪些材料?

济宁市公安局户政处:新生儿父母结婚证、生育证或计划生育服务手册、新生儿出生医学证明、新生儿父母合法有效身份证件、村居委会或单位落户证明。具体情况可到户籍所在的派出所咨询办理。值班记者 路帅

洸河路最后的投资机会

大型商超、高档餐饮、商务酒店、企业总部 金融机构、中型企业等隆重招商!

创展大厦 招商热线 2638877/13153750032

北京现代 选现代到 永泰

辉煌10周年 夏季巨惠

(4-7月冰点巨惠尽在 济宁永泰店)

地址:高新区同济路2号 电话:3152188

金牌专栏

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话:0537-2366549 2366539

Haier 一个世界一个家

用“芯”造好水 健康看得见

海尔净水设备 济宁市诚招分销商

- ★ 业务经理 2名
- ★ 安装售后服务人员 3名 (驾龄2年以上)

电话: 15215477339 18905372229

全球灵感 乐享生活 海尔净水机 健康你做主 SMARTER LIFE BETTER PLANET